

भावना हत्याकांड का पर्दाफाश

शराब पार्टी के दौरान विवाह में चली थी गोली

आरोपी देश भर में ऑनलाइन सट्टा एप से चलते हैं ऑनलाइन सट्टा



इकतारा बोते...

डॉ. टी. महादेव राव
विभागाध्यक्ष
सिद्धार्थ

कामेडी उनकी टेजेडी अपनी

हर जो चीज जो काली है, या सिराहें रां का एहसास कराती है, या हर वक्त साफ को मानिंद पीछे छोड़ रही है उससे क्यों इतना चमकते हैं? दाढ़ी में तिनका ढूँढने लगते हैं। हर छोटे हास्य या लतिके से उल्लस पड़ते हैं जैसे चार सौ चालीस वोल्ट का करंट लगा हो? भैया! आप यह सब बीच समाचार में छाप स्टैंड अप कॉमेडी करने वाले की व्यंग्यात्मक टिप्पणियों के बाद तिलमिलानी दृष्टि वाले उन मुछ्मंजी और उनके चेहों के बारे में कह रहे हैं। लेकिन छोटी सी बात का इतना बड़ा जतनाई? क्या हो गया है भैया? सना, सस्करा, ख्यामिल और साफ कुछ अपना समझकर, अतीत को पूरी तरह भुत्कार, स्वयं को सम्राट समझने वाले में सना, धीरे-धीरे या सहनशीलता का अभाव पूरी तरह दिखाने दे रहा है। एक तो उन पर ए.पु.स. नहीं बन पाए उसी याव पर इस कॉमेडियन ने नामक का पानी छल दिया। तिलमिलाना तो सहज है पर जो प्रतिक्रिया उनकी चार सना ने दिखाई, वह कोई अच्छी बात नहीं है। आप कॉमेडियन की अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता को या चारसना की स्वतंत्रता लेकिन यह कोई स्वयं परंपरा नहीं है कि इस तरह तोड़फोड़ और व्यंग्य पर इतने अधिक प्रतिक्रियात्मक होने को। सच है। हर बात में पिछले प्रधामनीयों और पिछली सरकारों पर निंदारोपण किया जाता रहा है। इस मामले में संसारी सरकार से कहा चुक हो गईं नेहरू जी पर जितने राजनीतिक कर्तव्य धन, अधिकांशत आरके लक्ष्मण और शंकर ने बनाए और कभी भी उनके अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता को नकारा नहीं गया। हरिश्चंद्र परसई जी की रचनाओं में सब की सरकार और नेहरू जी पर इतने व्यंग्य कसे गए, राग रत्नारी उसी समय लिखा गया जो कि वर्तमान को कामेडी से कहीं अधिक असह्यद और चुभती सी रचनाएं रही हैं। इससे यह स्पष्ट होता है कि संकीर्ण सरकारों की तरह मस्तिक में संकीर्णता लिए, सहनशीलता को ताक पर रखते हुए सरकारी खुन्स में जिग्रा जा रहे हैं तो चोर को सट्टी में तिनका तो ढूँढ ही लियेगा न? भैया! दुझे तो एक और बात लगती है। पिछले दिनों नापुरु मामलों में मुख्य ने अच्छी करेज खसिल की, अच्छी लोकप्रियता पाई तो स्वाभाविक है अख्तरीय बैठे उन को भी तो पोलिटीकी को जरूरत पड़ेगी ही न। अब हत्ये हत्या स्टैंड अप कॉमेडियन। क्या हत्या मानकर अपने को महारू किजा जा रहे हैं। बात तुम्हारी सही है। लेकिन उन दो ऐसे हो गया जैसे लियेगिया मिल्ली खाभा नोने बिना कुछ समझे गौर कुछ सोचो। एक और बात कहना चाहता हूं भैया अगर स्टैंड अप कॉमेडियंस को इतना सला ले लिया है तो यह हमारी बहुत बड़ी पहली होगी, क्योंकि अब तक तो स्टैंड अप कॉमेडियंस को ये बात सना सना रहे है शारद आकारो पता ही होगा। एक तो हमारे पंजाब के सख्तमंजी भक्तान मान साख और दूसरे यूकेन के जेसुकी। सोने को बात यह है कि स्टैंड अप कॉमेडी करते-करते हुए वे कहां से कहां पहुँचे गए स्मिथिंग हॉम स्टैंड अप कॉमेडियंस को हकके से नहीं लेनी चाहिए। हमें चाहिए कि हम जो गलत खबरें खोज-खोज कर अपनी गट्टीयन अपने संस्कार और अपने इह्वास का नया रूप जो जनता के सामने रख रहे हैं, इसके अलावा कोई और नया फंड जेबा देना ताकि मूल समस्याओं से जनता को नजर हटाई जा सके।

सांस्कृतिक एकता का संदेश देती है गोवर्धन पूजा, राक्षस तिराहा

इन्दौर । नदी, पर्वत, वन, भूमि हमें अनजान देकर जीवन प्रदान करते हैं। इनकी सुरक्षा व संरक्षण करना हमारा कर्तव्य है। परमात्मा की हर लीला में जनकल्याण की भावना परिलक्षित होती है। भावना में गोवर्धन पूजन के माध्यम से हम संसात्व्यक्तियों को यही संदेश दिया है। हृदय के प्रकोप से बचाने के लिए गुंजानवासियों को एकत्र कर सांस्कृतिक भावना व एकता के महत्व को प्रतिपादित किया। प्रेम के बंधन में बंधकर पूर्ण ब्रह्म परमात्मा ने प्रेम स्वरूप को स्थापित किया। यह बात सत्यदेव नगर में मनोरंजन महोत्सव में 23 मार्च से जारी भावना कथा के पंचम दिवस गुजराव को भावना की बाल लीलाओं का वर्णन करते हुए व्यास पीठ से पंडित कुलदीप मिश्र ने कही। आयोग मंडल के पंडित रवि शुक्ला ने बताया कथा में आज भावना को छमन भोग आर्पित कर गोवर्धन पूजन किया गया। शुक्रवार को कथा में रत्नांगि माला का जीवन प्रेम होगा।

तेज रफार ट्रक ने स्कूल बस को मारी टक्कर, एक की मौत, दो घायल

पीथमपुर। महुनीच योगेशन पर घाटबिल्लीद के लेवड चौहारे के पास गुजराव शाम एक दर्दनाक सड़क हादसा हो गया। करीब 5:30 बजे एक केबल ट्रक ने सड़क किनारे खड़ी स्कूल बस को जोरदार टक्कर मार दी। हादसे में एक व्यक्ति की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार, ट्रक (एचआर-38 एए-6398) बहुत तेज गति में था और अचानक स्कूल बस (एमपी-13 टी-1434) से टकराया। ट्रकर इतनी भीषण थी कि बस आगे खड़े एक चारपट्टिया बालन से जा टकराई। इसके बाद ट्रक अर्धवृत्त होकर इलाहाबाद से टकरा गया। हादसे में संस्था पिता राजू की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि बॉस और पर्वत नामक दो अन्य व्यक्ति घायल हो गए। घायलों को प्राथमिक उपचार के बाद धार जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। संस्था में के.ए.हादसा चौकी प्रभारी सजनी शैलेंद्र सिंह बूटला ने बताया कि मुक्तक और घायल सभी एक ही फैक्ट्री में काम करते थे। घटना स्थल के पास लगे सीसीटीवी कैमरों में पूरी घटना कैद हो गई है, जिसमें साफ दिख रहा है कि ट्रक सड़कपार की तरफ से तेज गति में आ रहा था। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

अंधाधुंध गति से दौड़ रही स्कूल बस ने मारी टक्कर, युवक गंभीर रूप से घायल

पीथमपुर। शहर में एक तेज रफार स्कूल बस (एमपी 09 एएफ 4311) ने लापरवाहीपूर्वक जाहन चतते हुए कॉमर्सस कॉलेजी के गेट के पास एक मोटरसाइकिल (एमपी 09 जेड डब्ल्यू 1696) को जोरदार टक्कर मार दी। हादसे में तीन-साले की जोड़ी सड़क पर गिर गई, जिससे साले सखिन जासबखान निवासी डेडोगम को फिर में गंभीर चोटें आईं। प्राणिकर्मी के अनुसार, दोनों डेडोगम से गड़ की ओर सामान लेते जा रहे थे, तभी स्कूल बस ने तेज रफार में टक्कर मार दी। दुर्घटना होने ही आसपास के लोगों ने तुरंत घायल को उठकर निजी वाहन से मध्य भाग अस्पताल, महु पूरुवा, जहाँ इलाज के दौरान अंकों के ऊपर 8 डेड लगाए गए। इसके बाद पीड़ित ने किशनानन थाना पहुंचकर मामले को रिपोर्ट दत्त कराई। पुलिस ने बस चालक के किशनानन दर्ज कर बस की तलाश शुरू कर दी है।

इन्दौर (मनीष शर्मा)। लसुडिया क्षेत्र अंतर्गत महालक्ष्मी नगर में हुए भावना हत्याकांड का पुलिस ने पर्दाफाश करते हुए आरोपियों को हिरासत में लिया है। आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए पुलिस ने कई सीसीटीवी कैमरे, मुखबिर सूचना के साथ ही तकनीकी साक्ष्य की मदद से कंसोल हिमाचल प्रदेश से वापस लौटते समय ख्यालिय वाहनपस से आरोपीगण को गिरफ्तार किया। उक्त आरोपी झांसी कानपुर होते हुए नेपाल भगने की गिरफ्तारी में थे, पुलिस द्वारा फ्लेट की तलाशी में 18 मोबाइल 4 लैपटॉप तथा 30 बैंक खातों की पासबुक व 50 एटीएम कार्ड सहित लाखों के हिसाब किताब बचतद हूआ है। मामले में मीडिया को जानकारी देते हुये पुलिस उपयुक्त जौन - 2 अभिनय विद्यकर्मों ने बताया कि घटना में 21 मार्च को रात्रि करीब 2 बजे सूचना मिली थी कि फ्लेट क्रमांक 722 एमआर 3 महालक्ष्मी नगर में गोली चली है किन्तो आरु यादव ने अपने साथियों के साथ मिलकर भावना सिंह राजपूत को

जान से मारने की नीव से उस पर गोली चलाई है जिससे महिला घायल व इलाज के लिए बांबे हॉस्पिटल में भर्ती है सूचना पर कारबाई करते हुए प्राथमिक जानकारी व भौतिक साक्ष्यों के आधार पर आरोपी आरु यादव व उसके साथियों के विरुद्ध अपराध क्रमांक 331/2025 धारा 109(1) बीएनएस पंजीबद कर विवेचना में लिया गया। इलाज के दौरान घायल भावना सिंह राजपूत की मरु हो गई जिस पर से प्रकरण नं 103(1) बीएनएस नजाम किया। प्रकरण की गंभीरता को देखते हुये पुलिस आयुक्त

संतोष सिंह एवं अतिरिक्त पुलिस आयुक्त अमित सिंह द्वारा उक्त बयानों को फकडूके के निर्देश दिये गये। जिस पर से पुलिस उपयुक्त श्री विद्यकर्मों द्वारा अतिरिक्त पुलिस उपयुक्त अमरेंद्र सिंह को इस संबंध में टीम गठित करने के निर्देश दिये गये थे जिस पर से सहायक पुलिस आयुक्त विजयनगर आदित्य पटेल के मार्गदर्शन में एवं धाना भागी वारंश कुमार सोनी के नेतृत्व में एक विशेषी टीम का गठन किया गया है। तथा आरोपीकरण को गिरफ्तारी हेतु 10 हजार रुपये नकद इनाम

साल में पहली बार शहर का पारा 38 डिग्री पार

कल इस साल का सबसे गर्म दिन, गर्म का पिछले 10 में से 3 सालों का रिकार्ड टूट

इन्दौर। शहर में गर्मी के तेवर लगातार तेज होते जा रहे हैं। कल साल में पहली बार दिन का पारा 38 डिग्री के आगे निकला और कल साल का सबसे गर्म दिन रहा। इसके साथ ही पिछले 10 में से 3 सालों का मार्च का अधिकतम तापमान का रिकार्ड भी टूट गया। मौसम वैज्ञानिकों के मुताबिक आज से तापमान में कमी आने की संभावना है, जो अगले कुछ दिन जारी रहेगी। यानी मार्च में अब तापमान और अगले नहीं बढ़ेगा। विमानतल स्थित मौसम केंद्र के मुताबिक कल दिन का अधिकतम तापमान 38.2 डिग्री रहा, जो सामान्य से 1 डिग्री और परसो की अपेक्षा 0.6 डिग्री ज्यादा था। वहीं रात का न्यूनतम तापमान 21.8 डिग्री रहा, जो सामान्य से 3 डिग्री और परसो रात की अपेक्षा 1.6 डिग्री ज्यादा था। इस दौरान हवाओं की दिशा पश्चिमी और उत्तर-पश्चिमी रही, हवाओं की अधिकतम रफार 11 किलोमीटर प्रति घंटे तक पहुंची। मौसम विभाग के अनुसार

तापमान 35 से 37 डिग्री के बीच रहेगा। 6 अप्रैल से तापमान 39 डिग्री के आगे जाने की संभावना है। तीन सालों का रिकार्ड टूट कल दर्ज तापमान से मार्च का पिछले 10 में से 3 सालों का रिकार्ड टूट गया। 2015 में सबसे ज्यादा तापमान 27 मार्च को 37.5 डिग्री रहा था। वहीं 2020

आनंद धाम पर चैत्र नवरात्रि में गुड़ी पड़वा पर

इन्दौर। सांकेत रोड, ब्राह्मणखेड़ी स्थित श्री आनंदधाम पर चैत्र नवरात्रि पर्व में विवेक महाराज के सांख्य एवं आचार्य पं. प्रवीण देवी के मार्गदर्शन में 108 जोड़े द्वारा कमलाक्षी देवी का ध्यान अर्चन एवं शक्ति होम का प्रत्यक्ष के दिन, 30 मार्च को संपन्न होगा। आश्रम से जुड़े अंशु शंकर एवं निरंजन शंभु ने बताया कि नवरात्रि के दौरान प्रतिदिन मां भवती की पूजा, पंचम कर्म द्वारा एवं सशस्ती पाठ सहित कनकधारा स्नान से अर्पणिक एवं पूजन भी होगा। राम नवमी पर 151 जोड़े द्वारा कुमकुम अर्चन एवं मण्डपन, कन्या पूजन सहित विभिन्न अनुष्ठान होंगे। शक्ति होम अनुष्ठान में शामिल होने के लिए इच्छुक ब्रह्मपुत्र 99772-86929 एवं 99261-80101 पर सम्पर्क कर आना पंजीयन करा सकते हैं। शक्ति होम में शामिल होने वाले भक्तों पर मां की त्रिगुण शक्ति की विशेष कृपा होती है, ऐसी मान्यता है। यह महत्त्व स्वयं गुरुदेव विवेक महाराज संपन्न कराएंगे।

टारगेट पूरा करने टैफिक पुलिस ने बताया अभियान, पलासिया चौहारे पर बनाए हेलोटेक के चालान, लागू भीषण जुान

इन्दौर। मार्च के अंतिम तीन दिन के पहले अचानक सक्रिय हुई इन्दौर यातायात पुलिस ने इन्दौर के व्यस्ततम पलासिया चौहारे पर सुबह दस बजे के करीब चेकिंग अभियान चलाया हेलोटेक के चालान बनाए। जूटिक यह समय अफिसर और दुकान जाने का होता है और पलासिया चौहारे से हर जगह की कनेक्टिविटी है, इसलिए अधिकतर वाहन कारक इस समय दुकान या अफिसर जाने के लिए इस चौहारे से गुजरते हैं। जिसके चलते यहाँ पुलिस द्वारा चलाए अचानक इस चेकिंग अभियान के चलते लम्बा जाम हर रोज़ पर लग गया। हालांकि जिन्को पुलिस को इस चालानी कारवाही के बारे में मासुम हो गया थे गलतियों से निवृत्तकी की कोशिश करने लगे जिसके कारण गलतियों में भी चालनों का दबाव बढ़ने से जाम लग गया।

पुलिसकर्मियों के स्वास्थ्य व तनावमुक्ति हेतु, तीन दिवसीय ध्यान कार्यक्रम

इन्दौर (मनीष शर्मा)। पुलिस की व्यस्त व चुनौतीपूर्ण ड्यूटी के चलते, पुलिसकर्मियों को तनाव मुक्त करने तथा उन्हें शारीरिक व मानसिक रूप से मजबूत बनाने हेतु पुलिस आयुक्त संतोष कुमार सिंह व अति. पुलिस आयुक्त मानोज कुमार श्रीवास्तव के मार्गदर्शन में 27 मार्च को पुलिस कमिश्नर कार्यालय पलासिया के सभागृह में, मध्यप्रदेश पुलिस व हार्टड्यूलनेस संस्था के तत्वधाना में तीन दिवसीय मेंडिटेशन प्रशिक्षण कार्यक्रम शुभारंभ किया गया। जिसमें हार्टड्यूलनेस संस्था के प्रशिक्षकगण विमेष पालोवाल, अनुराग मूंदडा व

श्रीमती विंदु महाजन द्वारा हार्टड्यूलनेस क्या है, इस संबंध में विस्तृत रूप से जानकारी देते हुए बताया कि, अपनी वास्तविक प्रकृति की प्रखर एवं पुलकित अवस्था का अनुभव करना, ही

हार्डड्यूलनेस मेंडिटेशन है। यह एक बहुत ही सरल, आसान और प्रभावशाली तरीका है जिसे आराम से अपने घर पर बैठकर करना किया जा सकता है। तीन दिवसीय उक्त प्रशिक्षण शिविर में ध्यान करने की प्रक्रिया सिखाई गई, जिसमें आगे क्लोनिंग व हॉलिंग आदि के बारे में ज्ञान प्रदान किया जाएगा। इसमें बताया कि हार्टड्यूलनेस के निमित्त अभ्यास से जीवन में आने वाले



मेंडिटेशन का प्रशिक्षण का कार्यक्रम शुभारंभ किया गया।

हार्डड्यूलनेस मेंडिटेशन है। यह एक बहुत ही सरल, आसान और प्रभावशाली तरीका है जिसे आराम से अपने घर पर बैठकर करना किया जा सकता है।

ध्यान करने की प्रक्रिया सिखाई गई, जिसमें आगे क्लोनिंग व हॉलिंग आदि के बारे में ज्ञान प्रदान किया जाएगा।